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https://www.100test.com/kao_ti2020/208/2021_2022__E6_B5_B7_

E5_A4_96_E5_8D_8E_E4_c107_208969.htm 发信人:nbsp； 镇与

栋(小太哥) 对澳洲语言学校满意度：20% （没有一套教材） 

对澳洲专业课教材满意度：80% （都是用最新教材） 对澳洲

专业课，课堂秩序满意度：0% （上课，老师说学生也说

，mobile 可用） 对澳洲寻工满意度：100% （没有太多歧视，

也不注重学历） 对澳洲公司家庭制管理，满意度：-100% 对

澳洲自然环境满意度：100% 对澳洲语言环境满意度：20% （

太多人说话经常带脏字） 对澳洲公共设施满意度：60% （图

书馆建设相当好，基础公共健身设备少） 对澳洲食品满意度

：50% （海鲜不少，蔬菜品种少且人工培养） 对澳洲居住环

境满意度：50% （太贵） 对澳洲公共交通工具满意度：35% 

（乘汽车太麻烦，没有自行车道） 对澳洲服装业满意度

：35%（多民族国家，众口难调） 综合满意度：37.5% nbsp

；nbsp； nbsp；nbsp； 出国留学移民教育考试出国,留学,移

民,澳洲,澳大利亚,加拿大,英国,美国,法国,日本,新西兰 发信

人:nbsp； 镇与栋(小太哥) 对澳洲语言学校满意度：20% （没

有一套教材） 对澳洲专业课教材满意度：80% （都是用最新

教材） 对澳洲专业课，课堂秩序满意度：0% （上课，老师

说学生也说，mobile 可用） 对澳洲寻工满意度：100% （没有

太多歧视，也不注重学历） 对澳洲公司家庭制管理，满意度

：-100% 对澳洲自然环境满意度：100% 对澳洲语言环境满意

度：20% （太多人说话经常带脏字） 对澳洲公共设施满意度

：60% （图书馆建设相当好，基础公共健身设备少） 对澳洲



食品满意度：50% （海鲜不少，蔬菜品种少且人工培养） 对

澳洲居住环境满意度：50% （太贵） 对澳洲公共交通工具满

意度：35% （乘汽车太麻烦，没有自行车道） 对澳洲服装业

满意度：35%（多民族国家，众口难调） 综合满意度：37.5%
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